

НОВОГОДНИЕ ДЕТСКИЕ ПРАЗДНИКИ В «ГЛОБУСЕ»

С большим успехом уже традиционно в нашем «Глобусе» прошли новогодние праздники для детей. Ребята познакомились с новым персонажем – Новогодней открыткой. И, как всегда, в гости приходили Дед Мороз со Снегурочкой, и каждый ребёнок получил подарок. Особенно запомнились гостям Кикимора Болотная и Кот Баюн, которые, благодаря волшебными превращениям, стали добрыми и ласковыми. Дети пели, плясали, играли вокруг нарядной ёлочки вместе сказочными персонажами. А затем Дед Мороз пригласил всех в свою мастерскую, где каждый малыш сделал новогоднюю игрушку для своей елочки. В конце праздника всех гостей ждали вкусные угощения и ароматный чай.

Роли исполняли:

Ведущая- Марина Мурберг

Кикимора, Снегурочка- Елена Мурберг

Новогодняя Открытка- Ирина
Константинова

Дед Мороз- Лев Гадас

Кот Баюн- Игорь Шемяков

Ребята, друзья, всем спасибо!!!

